

U Danilovgradu održano veče sjećanja posvećeno crnogorskom i jugoslovenskom državniku Veselinu V. Đuranoviću

Veče sjećanja na učesnika NOB-a i istaknutog društveno-političkog radnika i junaka Socijalističkog rada Veselina V. Đuranovića održano je sinoć u danilovgradskom Centru za kulturu u prisustvu uglednih zvanica iz javnog i društveno političkog života Crne Gore, članova porodice Đuranović, kao i brojnih građana iz ovoga kraja. U dobrodošlici gostima predsjednica opštine Zorica Kovačević je istakla da je zemljak i sugrađanin, dostojanstvenik Crne Gore i ondašnje Jugoslavije Veselin Đuranović bio velika ličnost od časti i ponosa.



-Veselin Đuranović je upravo u ovoj sredini počeo političku karijeru da bi odmah po oslobođenju bio izabran za sreskog rukovodioca SKOJ-a i od tada sve do penzionisanja ispisivao uzlaznu političku i državničku biografiju, obavljajući brojne i najodgovornije dužnosti u našoj zemlji i bivšoj zajedničkoj državi. Postojan u svojim stavovima, dosljedan u opredjeljenjima, posvećen ideji socijalne pravde, dostojanstven u svemu što je radio i govorio, bio je ličnost izuzetne unutrašnje snage, istakla je predsjednica Kovačević i dodala da Đuranovića nikada nijesu visoke funkcije i dužnosti odvojile od naroda, naprotiv, kad god je imao vremena bio je sa narodom, skroman, jednostavan i neposredan.

Za crnogorskog političara Radivoja Brajovića dom učitelja Velizara Đuranovića i njegove supruge Ane bio je kolijevka i porodično gnijezdo njegovih sinova Vladana, Veselina i Stojana koji su napravili visok uzlet u životu i društvu, što rijetko biva i na mnogo širim prostorima od Danilovgrada.



-Veselin Đuranović za života ostaviće trajni pečat na jedno veliko poglavlje u istoriji Crne Gore. Od 16. godine uključuje se u NOP i aktivno učestvuje u oružanim akcijama i u radu SKOJ-a da bi nakon povlačenja partizanskih snaga po zadatku partije ostao da radi na okupiranoj teritoriji sa instrukcijom da ilegalno rukovodi ovom organizacijom u Jelenačkoj opštini. Sa dvadeset godina izabran je za rukovodećeg čovjeka SKOJ-a u danilovgradskom srezu, a 1949.godine za organizacionog sekretara sreskog komiteta partije. Zatim je izabran za predsjednika narodne omladine Crne Gore, a potom obavlja funkciju direktora Radio Titogradsa i NIP „Pobjeda“. Poslije rada u Pobjedi, Đuranović je biran na visoke i najviše dužnosti u najvišim organima i rukovodstvima društveno političkih organizacija Crne Gore, podsjetio je Brajović na karijeru Đuranovića ističući da je bio upamćen kao sposobna, stvaralačka i moralna ličnost, studiozan i sistematičan, pravičan i strog, više prema sebi nego drugima sa izrazito razvijenim osjećanjem časti i dužnosti, a istovremeno i duboko human odnos prema građanima i saradnicima.

-U vrijeme u kojem je Veselin Đuranović obavljao visoke i najviše državne i političke dužnosti Crna Gora je imala i najbrži društveno ekonomski razvoj u svojoj istoriji i za nekoliko decenija ostvarila je svestrani društveni i ekonomski preporod. Za predsjednika Savezne Vlade izabran je

1977.godine kada je Jugoslaviju već bila zahvatila finansijska kriza. Sposobnost i neiscrpna radna energija Đuranovića pomogli su da se Jugoslavija što lakše nosi sa posljedicama te krize i pri tome izdržao i mnoge pritiske da odbrani savezni budžet od daljeg uvećavanja. Kao predsjednik Savezne Vlade Veselin Đuranović je dostojno predstavljao svoju zemlju i bio mudri sagovornik mnogim državicima Evrope i svijeta. Svjedok sam tome koliko je ulagao truda, znanja, volje pa i emocija u periodu kada je bio na dužnosti člana predsjedništva Jugoslavije da se kriza rješava na razuman način i da se očuva Jugoslavija kao zajednica ravnopravnih republika i naroda okrenuta Evropi i svijetu mogao suprotstavljao se unitarizmu i nacionalizmu koji će kasnije razbiti Jugoslaviju. Od podnošenja iznuđenih ostavki, raspada Jugoslavije i ratnih sukoba pa sve do teške bolesti i iznenadne smrti sa velikom je zabrinutošću i nadom pratio zbivanja u Crnoj Gori i Jugoslaviji, trudeći se da doprinese jačanju svijesti o potrebi zaštite interesa Crne Gore i obnove njene nezavisnosti. Nije pravedno što nije dočekao istorijsku pobjedu Crne Gore na referendumu koju su kasnije ostvarili udruženi crnogorski suverenisti iz svih naroda koji žive u Crnoj Gori. Time je ostvaren i veliki cilj kojem je težio Veselin Đuranović, kada je već Jugoslavija bila nepovratno izgubljena.

O veoma plodotvornoj saradnji i zajedničkim aktivnostima sa Veselinom Đuranovićem govorili su i njegovi bliski prijatelji, Srpska političarka i historičarka Latinka Perović te diplomata i političar iz Bosne i Hercegovine Raif Dizdarević sa zajedničkim stavom da je Đuranović pripadao crnogorskoj intelektualnoj eliti koja je radila za dobro naroda i koja se boriola protiv svih vidova nacionalizma i separatizma.